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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

Anotace: pisemna prace — obor ¢isel do 20: diktat Cisel, ¢iselna osa, porovnavani ¢isel, s¢itani a
odcitani bez i s pirechodem desitky, pojmy soucet-rozdil-soucin-podil, slovni iloha, geometrické
utvary a télesa, druhy car




Ctvrtletni pisemna prace z matematiky pro 2. roénik
Jméno:

1. Diktat ¢isel:

2. Dopli spravné do ramecki ¢isla, pak piipis ¢isla 3, 12 a 16 tam, kde patii:
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3. UrCisoulet CISel 15 @ 3. oot e
UrCirozdil CiSel 16 a 4. oo e e
ZVEST CISI0 15 0 5.
ZMeENSI CISI0 18 0 6. o

4. 12+7 = 10+5= 19-5= 20-2=
14 +5= 12+5= 20-7= 16 -4 =
18+2= 10+9= 20-8= 18-6=
11+4= 15+0= 17-3= 12 -2 =

5. 8+7= 9+6= 13-6= 15-7=
7+9= 8+9= 15-8= 16 -8=
5+6= 4+8= 13-7= 17-8=

6. Dopli < > =.

7+3 1347 18—-6 1 | 12 15  /19-6

18—-7 1 | 7+3 16-51 | 14 17 [ 114 -8
7+91[ | 7+6 6+4 | 19 16 . | 4-2

19-2 1 117-6 17-4 7 12 160 @ 4+7



V sadu je 19 jabloni. Hrusni je o 8 méné. Kolik hrusni je v sadu?

Zapis: Znazornéni:
jabloni ...
hruSni ... e
hrusni....ooooeeeeeeiniiiinnnnn...
VYPOCt: . .. e
Odpoved’: ... ..o
8. Piipoj Garou nazev k piislusnému télesu. SN
T N ]
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koule valec krychle kvadr

9. Pfipoj Carou nazev k piisluSnému geometrickému ttvaru.

obdélnik trojuhelnik Ctverec kruh

10. Nakresli 1 kiivou ¢aru.

11. Narysuj 1 lomenou caru.



Ctvrtletni pisemna prace z matematiky pro 2. roénik

Jméno:

1. Diktat ¢isel:

20,11, 3,17, 8, 19, 4, 16, 5,12, 2, 10, 6, 13, 7, 0

2. Dopli spravné do ramecku ¢isla, pak piipis ¢isla 3, 12 a 16 tam, kde patii:
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3. Ur¢i soucet Cisel 15 a 3.

Ur¢i rozdil ¢isel 16 a 4.
Zvétsi ¢islo 15 0 5.
Zmensi ¢islo 18 0 6.

4. 12+7 = 19 10+5= 15
14+5= 19 12+5= 17
18+2= 20 10+9= 19
11+4= 15 15+0= 15

5. 8+7=15 9+6=15
7+9=16 8+9=17
5+6=11 4+8=12

6. Dopli < > =

717+3 = 3+7 18—-6 = 12

18-7 > 7+3 16 -5 < 14

7+9 > 7+6 6+4 < 19

19-2 > 17-6 17-4 > 12

15+3=18
16 -4=12
15+5=20
18-6=12
19-5=14 20-2=18
20-7=13 16 -4=12
20-8=12 18-6=12
17-3=14 12-2=10
13-6=7 15-7=8
15-8=7 16 -8=8
13-7=6 17-8=9
15 > 19-6
17 > 14-8
16 > 4-2

16 > 4+7



V sadu je 19 jabloni. Hrusni je o 8 méné. Kolik hrusni je v sadu?

Zapis: Znazornéni:

jabloni ........................ 19 XXXKXXXHKXXKKXXXXXXX
hrusni ............... 0 8 méné nez 00000000000
hrusni.......ooooeiieniiennnnn..

Vypocet: 19-8=11
Odpovéd’: V sadu je 11 hrusni.

8. Pfipoj Carou nazev k piislusnému télesu. - N
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koule _ valec krychle kvadr

9. Pfipoj Carou nazev k piisluSnému geometrickému utvaru.
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obdélnik trojuhelnik Ctverec kruh

10. Nakresli 1 kfivou &aru. \

11. Narysuj 1 lomenou ¢aru.




CITACE:

Zdroje: vlastni zdroje

Autor: Sramkova Lenka
Datum vytvoreni: 23. 10. 2012



